



扫一扫，关注
“解放路微平台”

齐鲁晚报

2016.1.15

星期五

解放路大社区

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办

喜迎2016，社区联欢乐翻天

秀歌舞，拿奖品，多份大礼送观众

本报讯(记者 许建立) 6日上午，齐鲁晚报2016社区大联欢拉开帷幕。虽然当天天气寒冷，雪花飞舞，但历下文化馆三楼礼堂里却是一片欢腾，舞蹈、京剧、时装秀……近百名居民演员、12个自编自导的节目，两个小时的演出，为居民送上了新年的礼物，让他们倍感惊喜。联欢会上，十亩园社区的陈春萍老师为大家表演了舞蹈《我爱你中国》，历山路社区拿出了经典节目芭蕾舞《映山红》。

此次社区大联欢由齐鲁晚报张刚大篷车、壹家社区服务中心以及《解放路大社区》、《甸柳社区报》、《新姚家》、《文东社区报》和《二七社区报》五份社区报主办，历下区文化馆、济南华联商厦集团股份有限公司协办，秉承“面向居民，服务居民”的宗旨，节目演员全部从居民中选拔，打造了一个居民推荐、居民演出、居民观看的百姓联欢舞台。

“社区里真是卧虎藏龙，表演的节目一个比一个精彩！”科院路社区居民郭凤翔说，虽然只是一场“社区春晚”，舞台没那么华丽闪耀，主持非名人名嘴，表演节目的也不是专业演员，但各路名家唱段齐登场，不乏精品节目。

日前，由济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线、齐鲁晚报联合主办，安利(中国)日用品有限公司协办的济南市第四届责任市民暨最佳公共服务奖评选结果揭晓。联欢会上，部分获奖者也来到舞台上分享他们的故事，与大家重温感动，传递温暖。76岁的杨澄树老人登上舞台，观众得知她与老伴捐献遗体的举动，现场掌声经久不息。

联欢会上，最刺激的环节当数抽奖了。看着前面一个个居民中奖，来自历山路社区的孙阿姨很是着急。“阿姨，到时候主持人会喊出抽中的日期，如果和您手中的日期一致，那就说明中奖了，说不定马上轮到您呢。”听完工作人员的解释，孙阿姨拿着抽奖券，焦急地等待主持人宣布下一个获奖的日期。“1月19日”，随着主持人话落，孙阿姨激动得从座位上跳了起来：“我真的中奖了！”

本次社区大联欢得到了历下区文化馆

系列活动



历山路社区芭蕾舞《映山红》。本报记者 王媛 摄

的大力支持，不仅为居民提供了设施一流、环境优雅的演播大厅，还安排了专人负责协调各方，从音响、灯光，到安保、保洁，历下区文化馆投入了大量人力物力。

与此同时，济南华联商厦集团股份有限公司积极承担着作为一家本土企业应肩负的社会责任，以一颗感恩的心和切实行动回馈社会。此次联欢会，特意给演出队伍及观众准备了精美实用的“生活大礼包”。联欢会之前，济南华联商厦集团股份有限公司的工作人员还为大家一一发放了纪念册，贴心周到的服务让市民特别感动。

▶十亩园社区舞蹈《我爱你中国》。本报记者 王媛 摄



高跷秧歌 欢庆元旦

弘扬城市良心，推动向善力量

本报讯(记者 许建立) 元旦期间，历山路社区东舍坊高跷会成员化上妆、穿戴好行头，伴随着欢庆的锣鼓声走上街头，走进泉城的大街小巷，为泉城市民带来了热闹的高跷表演。

高跷表演活动由高跷会成员自发组织开展，在元旦期间到英雄山、解放阁、世茂广场和宽厚里进行了高跷演出，惟妙惟肖的高跷表演吸引了很多市民驻足围观，每到一处都赢得了市民的阵阵喝彩。

本报讯(记者 张九龙) 草根人物，向上力量。10日上午，济南市第四届责任市民暨最佳公共服务奖颁奖典礼在历下区文化中心举行，20名责任市民、最佳公共服务奖获得者齐聚十亩园街1号，受到表彰。

10日上午，济南市委宣传部常务副部长凌安中，济南市文明办副主任展宝贞，济南市政府服务中心主任赵国钧，山东省政府参事、山东省政协常委邓相超，济南市人大代表、和平路社区主任刘永海，中

共十八大代表、济南长途汽车总站检票员李文等为获奖者颁奖。

济南市责任市民暨最佳公共服务奖评选由济南市委宣传部、济南市文明办、12345市民服务热线、齐鲁晚报联合主办，安利(中国)日用品有限公司协办。连续4年，评选出一大批有责任、有担当的责任市民以及在平凡岗位上默默奉献的各行业优秀员工。

2015年，齐鲁晚报“城市良心”栏目共报道典型人物及群体60余个。经过网络、壹家店投票和专家

评审团投票，评出责任市民和最佳公共服务奖获得者各10名。

已故济南市人大代表梁凡，连续12年为城市发展建言献策，孜孜以求，荣获责任市民特别奖。安利(中国)日用品有限公司山东分公司，履行企业的社会责任，为城市发展贡献力量，荣获责任企业特别奖。

在颁奖典礼上，济南市委宣传部常务副部长凌安中充分肯定了评选活动，表示因为有了像他们这样的人，济南的明天会更好。

社区

三个社工项目
落户历山路社区

S02版

人物

孙和平：
年年春节给居民送福

S06版

读书

办图书证免押金
一次可借三本书

S08版